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Keating Research / Onsight Public Affairs / Melanson  

KOM Colorado Poll – November 2020 

1. Are you registered to vote in the state of Colorado? 

Yes ...............................................................................................100% 

2. On the voter rolls, are you registered as a Democrat, a Republican, or are you Unaffiliated 
with any party? 

Democrat .................................................................................... 31%  
Unaffiliated / No Party / Independent ....................................... 39% 
Republican .................................................................................. 29% 
Other party ................................................................................. 1% 

3. In the November election for President, Congress, and state and local ballot issues. What is 
the chance that you will vote in this election? 

Already voted / Definitely will vote  ........................................... 93%  
Probably will vote ....................................................................... 4% 
50-50 chances ............................................................................. 3% 
Probably not vote ....................................................................... — Terminated 

4. What county do you live in? Regions based on county identified. 

Region 1 — Denver / Boulder counties ...................................... 19% 
Region 2 — 5 Suburban counties ............................................... 38% 
Region 3 — El Paso / Pueblo / Larimer / Weld counties ............ 26% 
Region 4 — Rest of State ............................................................ 17% 

5. What is your gender? 

Male ............................................................................................ 48%  
Female ........................................................................................ 52% 
Prefer to self-describe ................................................................ *% 

6. What year were you born? Age categories based on birth year identified. 

Age 18 – 34 ................................................................................. 24% 
Age 35 – 49 ................................................................................. 28% 
Age 50 – 64 ................................................................................. 23% 
Age 65+ ....................................................................................... 25% 

502 likely November 2020 voters statewide in Colorado 
Field: October 29 – November 1, 2020 
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7. What is the last grade or level of school you have completed?   

Did not finish high school  ..........................................................   1% 
High school graduate .................................................................. 12%  
Some college ............................................................................... 26%  
College graduate ......................................................................... 34%  
Postgraduate courses or graduate degree ................................. 26% 

8. How would you describe your ethnicity?  Please select one. 

Hispanic / Latino/a ...................................................................... 9% 
African American / Black ............................................................ 4% 
White .......................................................................................... 81% 
American Indian / Native American  .......................................... 1% 
Asian ........................................................................................... 1% 
Other........................................................................................... 2% 
Prefer not to say ......................................................................... 1% 

9.  Please indicate who you will vote/ voted for in the November election for President. 
Rotate the order of the candidate names. 

Joe Biden, Democrat................................................................... 53% 
Donald Trump, Republican  ........................................................ 41% 
Other candidate .......................................................................... 4% 
Don’t know / undecided ............................................................. 2% 

10.  Please indicate who you will vote / voted for in the November election for U.S. Senate.  
Rotate the order of the candidate names. 
John Hickenlooper, Democrat .................................................... 53% 
Cory Gardner, Republican  ......................................................... 42% 
Other candidate .......................................................................... 2% 
Don’t know / undecided ............................................................. 3% 
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11. And how about on Proposition 115, which reads as follows: 

Shall there be a change to the Colorado Revised Statutes concerning prohibiting an 
abortion when the probable gestational age of the fetus is at least twenty‑two weeks, 
and, in connection therewith, making it a misdemeanor punishable by a fine to perform 
or attempt to perform a prohibited abortion, except when the abortion is immediately 
required to save the life of the pregnant woman when her life is physically threatened, 
but not solely by a psychological or emotional condition; defining terms related to the 
measure including “probable gestational age” and “abortion,” and excepting from the 
definition of “abortion” medical procedures relating to miscarriage or ectopic 
pregnancy; specifying that a woman on whom an abortion is performed may not be 
charged with a crime in relation to a prohibited abortion; and requiring the Colorado 
medical board to suspend for at least three years the license of a licensee whom the 
board finds performed or attempted to perform a prohibited abortion? 

Will / Did you vote yes or vote no on Proposition 115?  

YES/FOR ...................................................................................... 38% 
NO/AGAINST ............................................................................... 56% 
Didn’t vote on Proposition 115 .................................................. 2% 
Don’t know ................................................................................. 4% 

12.  As you may know, on Monday the U.S. Senate voted to confirm Judge Amy Coney Barrett 
to the Supreme Court, giving conservatives a 6-3 majority on the bench. Which one of the 
following do you agree with more? Rotate the order of the answer choices.  

The number of Supreme Court justices should be 
increased to provide a more balanced court and to 
protect precedent-setting cases, like those that legalized 
abortion and same-sex marriage. .......................................... 48% 

OR 

The number of Supreme Court justices should NOT be 
increased. Elections have consequences and the 
court will balance out as justices are replaced in 
the future. .............................................................................. 52% 

Survey Method 

The KOM Colorado Poll – November 2020 results are based on a sample of 502 respondents to 
an online poll among likely November 2020 voters statewide in Colorado. The poll was 
conducted from October 29 – November 1, 2020. The worst-case margin of error at the 95% 
level for a sample of 502 is plus or minus 4.4%.  

The KOM Colorado Poll – November 2020 was paid for in its entirety and equally by Keating 
Research, OnSight Public Affairs and Melanson. This research is completely and 100% independent 
of any client or political candidate or organization. 


